



Znak postępowania: RGK.271.11.2023

Mała Wieś; dnia 29 maja 2023 r.

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem realizacja zadania pn. „**Budowa nowej Stacji Uzdatniania Wody na terenie gminy Mała Wieś**”

**Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące prowadzonego postępowania.**

### **Pytanie nr 1**

Prosimy o zmianę wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z wymaganych 5% na 3%. Tak duże zabezpieczenie generuje u Wykonawców dodatkowe koszty, które Wykonawca musi uwzględnić przy wycenie oferty, co znacznie ją podwyższa.

### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający uzna spełnienie warunku, jeśli wykonawca wykaże, że:

„...w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej jedno zamówienie polegające na budowie lub przebudowie lub remoncie lub modernizacji stacji uzdatniania wody lub ujęcia wody lub oczyszczalni ścieków o wartości brutto co najmniej 1.000.000,00 PLN „  
W naszej opinii budowa, rozbudowa lub modernizacja oczyszczalni ścieków jest zadaniem technicznie bardziej skomplikowanym od zakresu robót objętego postępowaniem. W zakres robót związanych z budową oczyszczalni ścieków wchodzi zarówno budynki techniczne jak i pompownie, zbiorniki, wyposażenie technologiczne, rurociągi technologiczne, układy automatyki i sterowania.

Dlatego też zwracamy się o zmianę treści SWZ jak na wstępie. Wprowadzenie zmian pozwoli na przeprowadzenie postępowania w sposób nieutrudniający uczciwej konkurencji.

### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w proponowanym zakresie.



Rzeczpospolita  
Polska



**Przedmiotowe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

**Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.**

**Udzielone wyjaśnienia do treści SWZ są obowiązujące od dnia upublicznienia powyższego pisma i prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.**

**Udzielone wyjaśnienia do treści SWZ opublikowano na platformie zakupowej (stronie internetowej prowadzonego postępowania) jako komunikat publiczny.**

**WÓJT GMINY**

*/-/ Zygmunt Grzegorz Wojnarowski*